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LIVING BOX

Popis projektu:

OC Laugarício je najväčšie obchodné centrum
v Trenčíne a v jeho okolí sa nachádza najrozsiahlejšia 
obchodná zóna v tomto krajskom meste. Okrem
OC Laugarício sa tu nachádzajú samostatne 
stojace prevádzky - Tesco, Asko, Möbelix,
MC Donald, Kinekus, Mountfield, Stop
shop (Nájomcovia Nay elektrodom, 
Okay elektro, Deichmann, Jisk, Kik, 
DM drogéria, Takko, Tedi, ...).

Dostupnosť autom z centra Trenčína 5 minút. 
Výborná dostupnosť MHD - autobusy čísla 
24, 25, 27 a 31.

V bezprostrednej blízkosti všetkých 
vypísaných prevádzok sa nachádza 
budova Living Box.



MOUNTFIELD

MC DONALD

STOP SHOP

 LIVING BOX, ako už aj názov napovedá, je budova určená na predaj nábytku a potrieb pre bývanie. V 
budove sú umiestnené 4 predajné jednotky na dvoch podlažiach. Každá z týchto predajných jednotiek má 
rozlohu na ploche približne 400 m² a výklady do troch strán. Tak aby mohli aktuálny aj budúci nájomcovia 
svoj ponúkaný sortiment čo najlepšie prezentovať zákazníkom, parkujúcim na hlavnom parkovisku alebo pre-
chádzajú po hlavnej ceste okolo budovy. 

 Dizajn budovy je vymyslený tak, aby celá budova pôsobila elegantne, luxusne a pritom bola zachovaná 
elementárna jednoduchosť, jak v interiéri tak v exteriéri. Popri tom bola ešte plne funkčná.

 Vonkajší plášť budovy je ladený do atracitovej a stredne šedej farby. Antracitové rámy okien sa nám 
prepisujú aj do inetriéru, kde sú zladené s pohľadovým betónom na stĺpoch alebo aj s dlažbou v dekore 
betónu.  Neutrálne sivé farby na stavebných prvkoch sa tak budú jednoducho ladiť s dizajnom prevádzok. 



Pohľad od hlavného parkoviska 



Pohľad od hlavnej cesty, smer Bánovce n. Bebravou

Bočný pohľad od hlavného kruhového objazdu, smer Moebelix



Hlavné pohľady

Bočné pohľady



Pohľad spoločné priestory budovy, 2. podlažie

Pohľad spoločné priestory budovy, 1. podlažie



Pohľad predajňa Phase, 1. podlažie



Pohľad predajňa Pre spánok, 1. podlažie



Pohľad predajňa Materasso, 2. podlažie



Pohľad predajňa Decodom, 2. podlažie


